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У НАУКОВИХ КОЛАХ 
 

ВІДЗНАЧЕННЯ 100-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 

Національна академія наук України є державною самоврядною установою, яка 
організовує і здійснює фундаментальні та прикладні дослідження з найважливіших 
проблем природничих, технічних, суспільних і гуманітарних дисциплін. Тут функ-
ціонують три секції (фізико-технічних і математичних наук; хімічних і біологічних; 
суспільних і гуманітарних), що об’єднують 14 відділень: математики; інформатики; 
механіки; фізики та астрономії; наук про Землю; фізико-технічних проблем матеріа-
лознавства; фізико-технічних проблем енергетики; ядерної фізики та енергетики; 
хімії; біохімії, фізіології і молекулярної біології; загальної біології; економіки; історії, 
філософії та права; літератури, мови та мистецтвознавства. Основною ланкою її 
структури є науково-дослідні інститути та інші установи (обсерваторії, ботанічні 
сади, дендропарки, заповідники, бібліотеки, музеї тощо). Вісім підпорядкованих їй 
закладів мають статус національних. Всього в Академії функціонують 160 наукових 
установ та 36 дослідно-виробничих організацій. 

Тут діють п’ять регіональних наукових центрів подвійного з Міністерством 
освіти і науки України підпорядкування: Донецький (Покровськ), Західний (Львів), 
Південний (Одеса), Північно-східний (Харків), Придніпровський (Дніпро), а також 
Центр оцінювання наукових установ та розвитку регіонів (Київ). Західний науковий 
центр (ЗНЦ) НАН України і МОН України об’єднують науковців восьми західних 
областей: Волинської, Івано-Франківської, Закарпатської, Львівської, Рівненської, 
Тернопільської, Чернівецької та Хмельницької. Нині тут функціонують 22 установи 
НАН України, три державні підприємства, більше 80 закладів вищої освіти, понад  
50 галузевих науково-дослідних організацій, в яких працює понад 26 тисяч наукових 
і науково-педагогічних працівників, серед яких більше 2500 докторів і 14000 канди-
датів наук. В установах НАН України Західного регіону сьогодні трудиться біля 2300 
працівників, серед яких понад 1200 науковців, 12 академіків і 26 член-кореспондентів 
НАН України, які примножують здобутки Академії. 

 

Збори наукової громадськості регіону у Львівському національному академічному театрі 
опери та балету ім. Соломії Крушельницької. 
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З нагоди цієї знаменної події 19 листопада 2018 року ЗНЦ провів Урочисті 
збори наукової громадськості Західного регіону України, які відбулись у Львівському 
національному академічному театрі опери і балету імені Соломії Крушельницької. 
Серед присутніх – представники наукової інтелігенції вісьмох областей Західної 
України: академіки та член-кореспонденти НАН України та Національних галузевих 
академій наук, керівники академічних установ і закладів вищої освіти регіону, науко-
ві та науково-педагогічні працівники, а також представники органів державної влади 
та місцевого самоврядування, глави консульських установ Львова та зарубіжні вчені. 
З цієї нагоди у Львові 19–20 листопада також відбувся міжнародний конгрес “Науко-
вий потенціал Західного регіону України у контексті міжнародного співробітництва: 
сучасний стан і перспективи розвитку” за участі дослідників Польщі, Словаччини, 
Угорщини та України. 

 

 

Голова ЗНЦ З. Т. Назарчук перед відкриттям конгресу у Львівському будинку вчених. 

7 грудня 2018 року у Національному академічному театрі опери та балету Укра-
їни імені Т. Г. Шевченка відбулася Ювілейна сесія Загальних зборів НАН України. 
Серед присутніх – Президент України Петро Порошенко, прем’єр-міністр України 
Володимир Гройсман, перший заступник голови Комітету, голова підкомітету з 
питань вищої освіти Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти Олек-
сандр Співаковський, міністр освіти і науки України Лілія Гриневич, закордонні 
делегації, члени НАН України і галузевих академій, представники вітчизняної та 
зарубіжної наукової громадськості, творчої інтелігенції, засобів масової інформації, 
дипломатичного корпусу, міністерств та інших центральних органів державного 
управління. 

Президент України Петро Порошенко зазначив, що Академія наук, яка святкує 
100-річчя заснування, завжди була і залишається центром інновацій міжнародного 
рівня. В її стінах працювали провідні академіки, професори, доктори та кандидати 
наук. Без їх винаходів та досліджень просто неможливо уявити розвиток української 
науки. Від часів заснування Гетьманом Павлом Скоропадським її очолювали вчені зі 
світовим ім’ям – Володимир Вернадський, Микола Василенко, Олександр Богомо-
лець, Олександр Палладін, Борис Патон. 

З нагоди ювілею Президент України відзначив державними нагородами її пра-
цівників за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної науки, зміцнення нау-
ково-технічного потенціалу Української держави, багаторічну плідну працю (Указ 
Президента України № 414/2018 від 07.12.2018 р.). Серед нагороджених, зокрема, 
академіки НАН України: Борис Євгенович Патон – президент НАН України, Вячес-
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лав Леонідович Богданов – головний учений секретар Академії, Леонід Михайлович 
Лобанов – академік-секретар Відділення фізико-технічних проблем матеріало-
знавства, Зіновій Теодорович Назарчук – директор Фізико-механічного інституту  
ім. Г. В. Карпенка. 

 

Ювілейна сесія Загальних зборів НАН України у Національному академічному театрі 
опери та балету ім. Т. Г. Шевченка. (© Фото зі сайту http://www.nas.gov.ua)  

 

Виступ Президента України Петра Порошенка на Ювілейній сесії  
Загальних зборів НАН України. (© Фото зі сайту http://www.nas.gov.ua) 

Редакція журналу з приємністю вітає кожного працівника Академії, який віддає 
свої сили і наснагу для продовження і примноження традицій української науки. 
Нехай Ваша щоденна праця буде пошанована, а знання, які Ви поширюєте серед 
своїх співвітчизників, проростають і дають плоди у вигляді інновацій і нових техно-
логій. Бажаємо всім Вам міцного здоров’я та нових творчих здобутків. 

В. В. Корній 


